

Achiziția serviciilor de proiectare și a lucrărilor de execuție la obiectivul de investiții „REABILITARE, EXTINDERE SI DOTARE DISPENSAR UMAN (FOSTA CASA DE NASTERI) IN SAT SCURTA, COMUNA ORBENI, JUDETUL BACAU”

I.D.: 34628271

Documente participare:

- 7-SCN1039882.zip

Data publicarii	18.03.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	08.04.19	Pretul estimativ:	1.023.286,00 RON

Descriere: Activitatile contractului pentru care se liciteaza/oferteaza sunt: A. Servicii de proiectare: • Proiect Tehnic (inclusiv documentații avize) • Detalii de executie • Verificare tehnica a proiectului • Asistenta tehnica din partea proiectantului B. Lucrari de constructii montaj Se propune creșterea capacității portante a unor elemente structurale pentru a permite încadrarea construcției în clasa de risc seismic Rs IV, corespunzătoare construcțiilor la care răspunsul seismic așteptat este similar celui obținut la construcțiile proiectate pe baza prescripțiilor în vigoare, prin realizarea următoarelor intervenții: - realizarea unei centuri sub cota terenului amenajat, perimetral clădirii cu secțiunea 20x30 cm. Centurile vor fi realizate din beton C16/20, sub pereții existenți și vor fi armate cu bare independente PC 52; - coborârea cotei de fundare, în conformitate cu recomandările din studiul geotehnic. Lucrările de subzidire se vor realiza secvențial din beton nearmat C12/15; - Consolidarea pereților exteriori, prin aplicarea de plase sudate, fixate cu conectori metalici peste care se va aplica un strat de beton torcretat. Cămășuielile se vor ancora la partea inferioară și superioară în centurile din beton armat propuse; - Golurile realizate în pereții existenți, necesare pentru accesul în spațiile nou amenajate cu suprafața mai mare de 2,5 m vor fi bordate lateral de stâlpișori (ancorați chimic în centurile de beton armat propuse), cu grosimea de 20 cm și lățimea egală cu cea a pereților. La partea superioară aceste goluri vor fi bordate cu buiandrugii din beton armat; - Toate golurile prevăzute în pereții propuși vor fi bordate la partea superioară de buiandrugii din beton armat; - La partea superioară a pereților se va realiza o centură din beton armat cu înălțimea de 25 cm și lățimea egală cu cea a pereților; - Se va realiza un planșeu din beton armat, în vederea distribuirii uniforme a eforturilor din acțiuni laterale, care va conferi efectul de șaibă rigidă; - Șarpanta se va reface din elemente din lemn ecarisat tratate ignifug și antiseptic, cu o umiditate maximă de 20%, dimensionată și executată în concordanță cu normele în vigoare; - Realizarea unui trotuar în jurul clădirii cu lățimea de min 1m și etanșarea acestuia față de structură pentru a se evita infiltrațiile de apă în teren, la fundații. ATENTIE: a nu se confunda titlul investitiei cu cel al obiectul contractului supus prezentei proceduri. Prezenta procedura NU ARE CA OBIECT ACHIZITIA DE DOTARI. Operatorii economici vor putea solicita clarificari/informatii suplimentare privind documentatia de atribuire pana la termenul de 12 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor astfel incat raspunsul autoritatii contractante sa fie transmis cu 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.